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B npakTuyHin poboti Ne 3 HeobxigHO Byno BUMKOHaATK 3aBaaHHA i nobyayBatu rpadoik
rpadpik nepexigHoro npouecy:

1. st Bimomoro po3B’si3ky (3.8) piBHsHHS (3.5) po3paxyBaTu BEIMUNHY 3MIIICHHS
MINUAHACNS M7 4ac MEpPEeXITHOro MPoILEeCy s TPhOX 3HAYECHb MOYATKOBOTO CHIJIOBOTO
BILTUBY Ta Yacy (Tabi1. 3) BiJi MOMEHTY IIOYATKY IIEPEXiHOTO MPOIIECY .

woy _$t w1 T
y =K. F(1- € T sinifw t + arctyg T)) (3.8)
1

2. IloOymyBatu rpadik mnOepexiHOro MpoIecy JJisi BCTAHOBJICHUX BXIJHUX

napaMeTpiB 1 BUBHAYEHUX KOE(DIIIEHTIB.
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° Puc. 3.2. I'padik nepexiHOro mpoLecy 0JHOMACOBOi CUCTEMHU. ° 1
m = 31,5 ke, £ = 0,008 (A =0,05), ¢ = 34,18 10*H/mm, Kem = 2,93-10°mm/H.
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briok 1 nporpamu B Mathcad (0CHOBHI Ta NPOMI>KHI 3MiHHi):

M Mathcad - [Mpakriuna 3]

m Daiin  [paeka Bwg Bcraska ®opmar  Cepeuc  CumMeocnedble onepaumn  OkHo  Cnpaska

D-2Wld &k ¥ i | |2 =& @0O|m% | @
Mormal ~ | Arial ~ |10 V| B 7 U | EE=E ===
(] »= [§ <E 3] ap #
Moii Bef-ysen v o
+
o:= 1040 ml := 31.5 lal := 0.05 la2 := 0.025 la3 := 0.1 F1:= 1000
1 1 lal la2 a3
T1 = — ol = 2 bsil = —— bsi2 i= —= bsi3 = —
0 2 6.28 6.28 6.28
T1
1
kp=— t:= 0,0.0005..1
cl
7 -8 -4 ) -3
cl =3407x 10 kp=2.935x 10 Tl = 9.615 x 10 bsil = 7.962 x 10

ol = 0-(1 - bsi12)

T1
at .= 0l-——

bsil

bsi2 = 3.981 % 10 ° bsi3 = 0.016



ONHAMIKA TA AOCNIIXKEHHA MALWWH

[MpakTnyHa Ne7

Bu3HaydeHHs1 OUHaMIiYHUX xapakmepucmuk

00HOMaco0e8o0I KosiueasibHOI cucmemu

Bnok 2 nporpamu B Mathcad (He BUKOPUCTOBYETBLCA B MPakTUYHOMY 5):
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briok 3 nporpamu B Mathcad (doopmyna ans pospaxyHkKy KoopauHaT 3MiLLEHHS MO OCi Y
B 3asIeXXHOCTI Bif Yacy nepexigHoro npotecy) ans nobynosu rpadika (651ok 4):

T Mathcad - [Mpaktvuna 3]
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bBriok 4 (rpadik nepexigHoro npouecy):

T Mathcad - [Mpakrnana 3]
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[IpakTu4una podora Ne §

BuinadeHns JHHAMIMHHX XApaAKTepPHCTHR OTHOMACOBOI KOJIHBA/ILHOI CHCTEMH

JaBaanHs: 3a yMoBaMH TIpakTHYHOTO 3aHATTAS Noe 3 s BH3HAUEHHX [apaMeTpiB
OJHOMAcoBOi cHcTeMH (piBHAHHA (3.5) 3 BH3Ha4YeHHMH KoedillieHTaMH) BHKOHATH 11
NoclKeHHS 3a rpadikaMH MepexiJHUX NpoLeciB Y Takii MocIiJ0BHOCTI:

1. 3miHw04H y po3e 43Ky (3.8) piBHAHHA (3.5) BUIHOCHHH KoediieHT qeMidyBaHHS
¢ BH3HAYHUTH HOro 3HA4eHHA, INPH SAKOMY [EepeXiHHH Mpolec He KOJHBAJILHHH 1
nmoOyayBaTH Tpadgikd IMepexiIHHX IPOoleciB BlJ KOJHBAJIBLHOIO 10 HEKOJIHBAJIBHOTO
(mpuknag — pHc. 5.3-5.6) Ta BKazaTH BHX1JIHI IapaMeTPIB.

2. 3MIHIOKYH Y PIBHAHHI (3.5) 3HAa4€HHA BJIACHOI YacTOTH CHCTEMH (p I00YIyBaTH
rpadikn nepexigHuX nporeciB (npukiaag — puc. 5.3, 5.7, 5.8). KoxHe 3HaueHHs )y
3MIHIOBATH B N pa3 (3rilHO BaplaHTy 3aBJaHHs — Tabn. 5.1) BiAHOCHO MNonepeaHbOro 3a
paxyHOK IpornopiiiiHoi 3MiHu MacH (w, = (¢/m)"” = I/T.

Tobro, Hanpukian, 301IbHIEHHS BIacHOI YacTOTH CHCTEMH Y N pa3 JOCATAEThCS
0JJHOYACHUM 3MEHIIIeHHSIM MacH y N° pa3 IPH IOCTiiiHiil K0pCTKOCTI).

3. 3MIHKOKWYH Y pIBHAHHI (2.5) 3Ha4YeHHs BIACHOI YaCTOTH CHCTEMH @, NODYIyBaTH
rpadiki mepexiIHUX TpoieciB (npukinag — puc. 5.3, 5.9, 5.10). KoxHe 3HaveHHsA @)y
3MIHKOBATH /2 pa3 BIIHOCHO MOMEpeIHbOr0 38 PaXYHOK MPOMOPHIHHOT 3MIHH HOPCTKOCTI
(wy = (e¢/m)™ = I/T.

Tobro, Hanpuknan, 30UIBIIEHHA BIACHOT YacTOTH CHCTEMH Y n/2 pa3 JocAraerbes
0JJHOUaCHHUM 361/IbIIeHHAM skopeTkocTi y (n/2)° pas npH nocrtiiiHiii Maci).

4. 3poOMTH BHCHOBKH 110 [OCHIIKEHHK JHHAMIKH OJHOMACOBOI KOJIHMBAILHOI
CHCTEMH B AKHUX OLIHUTH BILIHB 1i OCHOBHHX XapakTEepHCTHK Ha 0cOOIMBOCTI NepeXiIHUX

MPOIECIB. A 1 0
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